Sachunterricht: Mensch + Umwelt
Paulchen, unser Knochen-Modell, ist leider ganz durcheinander...

Schneide die Teile aus und klebe sie passend auf ein neues Blatt:

Woraus bestehen eigentlich Knochen?

Wie viele Knochen hat ein Mensch?
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Sachunterricht: Mensch + Umwelt
Losungen

Woraus bestehen eigentlich Knochen?

Knochen bestehen Giberwiegend aus
Kalzium. Einem Mineral, das wir Uber
Milch und Milchprodukte wie Kéase,
Joghurt oder Quark zu uns nehmen.
Der Einbau des Kalziums in das
Knochengewebe erfolgt mit Hilfe des
Vitamin D.

Wie viele Knochen hat ein Mensch?

\/ -\‘/)-_ Das menschliche Skelett besteht aus

| a etwa 206 Knochen. Bei einem Saugling

sind es sogar noch mehr, aber diese

[ Knochen wachsen dann im Verlauf der
korperlichen Entwicklung zusammen.
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